

Николай Ходов
Денис Буточников

РЯСКА ЗЫ

Художник Елена Дяголова

Пошумили

Весенние каникулы закончились, как всегда, неожиданно – 1 апреля. Пашка и Вовка встретились около школы и небрежно пожали друг другу руки.

– Ждал, ждал этих каникул, а они взяли и кончились ...

В ответ Вовка только вздохнул.

– Слушай, а, может, приколемся над нашими, всё-таки первое апреля?

– Можно! Опять Марь Иванну к директору отправим?

– Нет, это уже было.

– Тогда директора куданибудь вызовем?

– Ага, а потом тебя так вызовут...

– Ну и чё?

– А вот чего: давай пустим слух, что сегодня контрольная по алгебре.

– Во, точно!

На первой же перемене Пашка с Вовкой уткнулись в учебник, ни с кем не разговаривали и с удовольствием ловили на себе взгляды недоумевающих одноклассников.

– Ребята, вы что, учиться надумали или на весеннем солнышке перегрелись? – спросила Вика.

– Сама ты перегрелась. Забыла, что у нас сегодня контрольная по алгебре?

Удивлённая Вика переглянулась с подругами. Уже через минуту весь 7 «Б» читал учебники. Поскольку никто толком не знал, к какой теме готовиться, – учили всё подряд, забыв о перемене и буфете.

... Вера Николаевна, женщина суровая и без чувства юмора, имея за плечами большой педагогический опыт, прекрасно понимала, что никакой контрольной работы сразу после каникул быть не может. Но, с другой стороны – когда весь класс учит... «Старею... Задаю, сама не помню что и на какой день». И сохраняя спокойствие и педагогический авторитет, она уверенно полезла в шкаф за тетрадками для контрольных работ.

Пашка с Вовкой онемели.

Оценки за контрольную у всего класса были очень хорошие – не зря ребята учили весь день.

Правда, были две единицы...